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Lecon 26

Dans cette lecon, nous allons voir :

1. JCJ

Nous avons vu que la plupart des verbes arabes n’ont que trois lettres appelées radicale.
La premiére radicale est appelée <2, la seconde ¢ , et la troisieme J.

Ces noms sont pris du verbe (&b qui est le modele pour tous les verbes.
. . . s & /a)
I.  Siune des trois radicales a un 3 ou g, le verbe est alors appelé Jaakl rafhaibli ;

e Sila premiére radicale est un 3 ou (s, le verbe est alors appelé sWi izt ou

JEL,

-

e Sila deuxiéme radicale est un g ou (g, le verbe est alors appelé (! Yzas ou

P
J}"Y\ de creux).

e Sila troisieme radicale est un g ou (g, le verbe est alors appelé g‘)ﬁ\ Jaxs ou

:ﬁé‘g\ de déficienty.
II.  Sideux des trois radicales sont « affaiblies », le verbe est alors appelé Cagl).

Dans cette lecon, nous allons étudier le verbe du type Jts.

Voici des exemples avec uniquement g comme premiere radicale, exemples :

&9 39 L]
1l posa 1l pesa 1l stoppa

Il'y a quelque chose étrange dans le ¢ ,las du verbe Jts. La premicre radicale y disparait.
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Exemples :

!
C
‘v

A . . . Iy of N .. <.
AT origine, nous avions o) —comme ‘wl&-, et apres 'omission du g, reste 0.
De la méme fagon :

-
7 e - }0“0/

L - R pour Rds

,\é—j N A pour NES 5;

& - em e R

o2 N . f % K N o :';/0/ . .
Le ,ala partir de o5 sera 0y « Pése 1 ». Le Jeod! 83 n’est pas utile dans ce cas, puisque le
verbe ne commence pas par une lettre St qui porte une 0.

i

Le , 3 partir de aj sera g « Pose ! »

333 est le diminutif de J3. Le diminutif est employé pour indiquer une petite taille ou une

. N\ o /s
marque d’aftection. Le schéme est [Jia8, exemples :

w04 8% 207 8O %
>R 2 & &
une fleur une riviere

“’o/ﬂ L P 2R 0 5] R

un esclave Hassan
3. 133k

Cette expression est employée quand une personne ou une chose que nous cherchions

apparait soudainement. Sa forme au féminin est (63 (& &.
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Autre forme, 15 « Me voici ! ».

4. &

z

Csestle go\as de &3,

L& signifie « ¢’est nécessaire », « ce devrait étre », « cela incombe », exemple :

+ 0O

5T 3 o Of ale Lg

Nous devrions comprendre le Qur an.

Voici d’autres exemples :

z P o*gigo//}/
e a5 O Slde L&

Tu dois rentrer demain.

23 i dy 831 O e &4

Je dois partir a Riyadh aujourd’hui.

La négation sera utilisée avec le second verbe, exemple :

1l ne devrait pas sortir de Ia classe.

Mais notons que &£ ¥ signifie « non nécessaire », exemple :

Nous n’avons pas besoin d assister a ce cours.

. P . % a2 AN s X

Nous avons vu un des schémes du ydlas qui est Jga8, comme 345, “@f}, Joy et ”ij;
I 28 P . - e P
Voyons maintenant les schémes J& et Jws comme &lasd pour L, et ”C\S pour £
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S PPN -

Le mot &) signifie « retour », pour le verbe &gss &F (a-uy « retourner », et qui est sous le
N\ * .

scheme Juad.

Autre exemple sous ce scheme, avec “’C\fu « un mariage » pour ’CSJ C‘<" (a-2y « €pouser ».

pa

6. 1

o

—p\

pa

481 est Iélatif de ek « petit ». C’est  I'origine (3, comme ST, &, etc. Comme la
seconde et la troisieme radicale sont identiques, la troisieme radicale a été assimilée dans la

seconde.

Exercices

—

Etudier les exemples du @L.afé pour les verbes sW\ axs (ou :Ju)
2 Ecrire le @L.ela des verbes suivants.

3  Déduirele J.n\ des verbes suivants.

4  Lire ce qui suit.

5  Etudier le diminutif.

6  Ecrire le diminutif des noms suivants.

7  Etudier élatif des adjectifs suivants.

8  Lire ce qui suit.



9  Etudier ce qui suit.

10  Etudier l'utilisation de C'.J-

11 Apprendre le schéme suivant pour le ydiza.

Vocabulaire

un ticket

o
~——n\

une femelle

escalader (a-u)

<

o —

un retour, une rentrée

] &9

poser (a-a)

s S
w’

argent liquide
LYV °
P skS
un kilogramme
] /l o, -
avaler (i-a)

<

£ -
‘, g

une erreur

une infirmiére

un étranger

p sich owoal oty Ao os
GLls Glad d Ul 65505

rendre un ticket d’avion aller-retour

p

A1
3l

(B!

avec régularité

b e

joindre, arriver (a-1y

Cj ¢
peser (a-1)
A /:. -
slig
Il veut
A 1% -
A )

promettre (a-1)

Py
"

53

2 A
o - g

étre nécessaire (a-1)

Sl

le départ (I’allée)

donner (a-a)

B v -
S,

pénétrer a-1y



